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1. AvéBa 9 -9 Kot CUNTAAPWOE TV OPLOHOYPAUHN
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2. Mpae tnv Nponaideia tov 9 :

1x 9 =‘i
Ax S =4

3. Bpeg 0 anotéAsopa :

3x9=.91. Ox2=.18
5x9=.49 9x10=.99.
ox1=.9. 4x9= .35
8x9=.1T2 6x9=...1
11x9=.94 9x7=.63
9x0=..0. 9 x9=.2]
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5. Bpgg mowog aptBpog sivat : (e pwvayta tnv nponaibsia kat da Bpsic tov aptdud)

81- 9 x 9 18= 9x .A.
99= 9 x .\l = 9x.\.
= 9 x Q. 36=.79.x 9
45=5 x 9 54= 9 x .@Q.
27=.3.x 9 63=.T..x 9
72=9 x A. 90=A{hx 9

FI=fa(a =

YroAoyilw
.l "l \' (5 I C o —— B .
R, o8 3 = }k Arndvtnon: (Qs ...... { Q.1avtéroy @, KOETL
‘- OV

YrtoAoyilw
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8. e eva bevtpo Eekoupalovtat 9 mouAld. Mdoa moulld Eekoupdlovtal oe 7 Sévipa ;
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9. Zwypadloe tn lwypadlad :
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